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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΩΝ 
 
 
 
                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 
 
 
 
Από τα πρακτικά της με αριθμό 12ης/2014, συνεχιζόμενης ειδικής συνεδρίασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου  την  Κυριακή 14 του μηνός  Σεπτεμβρίου 2014. 
 
 
 
  
Αριθ. απόφασης   122-12/2014                            ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
                                                                  « Εκλογή  μελών  Οικονομικής 
                                                                     Επιτροπής» 
                                                              
                                                                   
     Στην Κέρκυρα, σήμερα  ημέρα  Κυριακή  14  Σεπτεμβρίου  2014  και ώρα 12:00 
π.μ. συνήλθαν τα  μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας  Ιονίων 
Νήσων που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 25ης Μαΐου 2014 και ανακηρύχθηκαν 
με την υπ΄ αριθμ.827/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Κέρκυρας, 
κατόπιν  προσκλήσεως  του Προέδρου του  Περιφερειακού  Συμβουλίου κ. Μωραΐτη 
Χρήστου κατόπιν  της  υπ. αρ.πρωτ. 88728/34200/9-9-2014 προσκλήσεως  
 
Με  την  έναρξη της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  του  Περιφερειακού   Συμβουλίου 
αναφέρθηκε  στην  σχετική   αλληλογραφία  με  το  Υπουργείο  Εσωτερικών  και 
ιδιαίτερα στο  αρ. πρωτ. 33758/11-9-2014 έγγραφο του Υπουργείου που  αναφέρει    
με  σαφήνεια  ότι οι  υποψήφιοι  της  μειοψηφίας  που  θα  εκλεγούν  από  το  σύνολο  
του  Περιφερειακού  Συμβουλίου, θα  αναδειχθούν  με  εκλογή  από  το  σύνολο  της  
μειοψηφίας, σε  φάση   που  προηγείται  αναγκαστικά  της  εκλογής  όλων  των μελών  
της  οικονομικής  επιτροπής   από  το  Περιφερειακό  Συμβούλιο, σύμφωνα  με  την  
ερμηνεία  της υπ. αρ. 46/2014  σχετικής εγκύκλιου. 
 
Στη  συνέχεια  ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των 
τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με θητεία 
δυόμιση ετών (01.09.2014-05.03.2017), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 
τουΝ.3852/2010.  
 
Ειδικότερα, o Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου ανέφερε ότι, θα εκλεγούν 
συνολικά έξι( 6) τακτικά μέλη εκ των οποίων δύο ( 2) θα προέρχονται από το σύνολο 
των συμβούλων της μειοψηφίας και έξι (6). αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων  
τα  δύο (2) θα προέρχονται από το σύνολο της μειοψηφίας του Περιφερειακού 
Συμβουλίου. Πρόεδρος της Επιτροπής προβλέπεται (παρ. 1, άρ. 175 του Ν. 
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3852/2010) να είναι ο Περιφερειάρχης ή ένας Αντιπεριφερειάρχης που θα οριστεί με 
απόφαση του πρώτου. Επεσήμανε επίσης, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
175, παρ. 2 του Ν. 3852/2010, δεν μπορεί να εκλεγεί ως μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου και κάλεσε τους συμβούλους 
των περιφερειακών παρατάξεων του συνόλου της μειοψηφίας, να προβούν αρχικά 
στην εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών 
μελών που αναλογούν σ’ αυτή (π.χ. τέσσερεις (4) ή δύο (2) υποψήφιοι ως τακτικά 
μέλη και τέσσερεις (4) ή δύο (2) υποψήφιοι ως αναπληρωματικά μέλη, αντίστοιχα 
κατά περίπτωση), με τον τρόπο που θα επιλέξουν (μυστική ή φανερή ψηφοφορία).  
 
Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία από τους συμβούλους της μειοψηφίας και μετά 
την ολοκλήρωση της ο πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων τακτικών 
και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής που εκλέχθηκαν ήτοι:  
Α) Υποψήφιοι ως τακτικά μέλη οι κ.κ.  
Κουρής  Ευστάθιος  - Σωτήριος  του  Σπυρίδωνος, Τσιλιμιδός   Γεώργιος  του  
Γερασίμου   
και β) Υποψήφιοι ως αναπληρωματικά μέλη οι κ.κ. 
Μεταλληνός  Παναγιώτης  του  Νικολάου  και   Σαλβάνος  Αναστάσιος  του  
Στεφάνου.  
 
Από τους συμβούλους της πλειοψηφίας  ο  Περιφερειάρχης  κ. Θεόδωρος  
Γαλιατσάτος  πρότεινε για τακτικά μέλη της οικονομικής επιτροπής τους   
Περιφερειακούς σύμβουλους:  κ.κ  Αγγουράκη  Σπυριδούλα  - Σοφία  του  
Δημητρίου, ,Βαλλιανάτο   Ανδρόνικο  του  Σωτηρίου , Γρηγόρη  Σταύρο  του  
Γεωργίου, Μπάστα Διονύσιο  του  Παύλου και για αναπληρωματικά μέλη τους 
Περιφερειακούς σύμβουλους: κ.κ.Καμπίτση   Θεόδωρο  του  Αναστασίου, Κατωπόδη   
Λουκία   του  Αντωνίου, Κουλούρη Ιωάννη  του  Ανδρέα και Πεφάνη  Σουσσάνα  του  
Αγγέλου. 
 
Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε το Περιφερειακό Συμβούλιο να προβεί στην 
εκλογή των τακτικών και στη συνέχεια των αναπληρωματικών μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία των  
παρόντων. Για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί εκλογή θα ακολουθήσει δεύτερη 
ψηφοφορία, επίσης με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και τέλος τρίτη 
ψηφοφορία, προκειμένου πλέον να εκλεγούν με σχετική πλειοψηφία. Σε περίπτωση 
ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία, θα διενεργηθεί κλήρωση από τον 
προεδρεύοντα.  
 
Στο  σημείο  αυτό οι  τρεις  Περιφερειακοί  Σύμβουλοι  κ.κ. Γεώργιος  Καλούδης, 
Χρύσανθος  Σαρλής και  Πραξιτέλης  Σούνδιας  της   παράταξης « Επτανησιακή  
Αναγέννηση» αποχώρησαν   από  τη  συνεδρίαση  μετά από  δήλωση  του  
επικεφαλής της κου  Γεώργιου  Καλούδη ότι  θεωρεί  τη  διαδικασία  κατάφωρη  
παραβίαση  της  δημοκρατίας και  ότι  δεν  μπορεί  να  την  νομιμοποιήσει  με  την  
παρουσία  της  παράταξης. 
Στη  συνέχεια  ο  επικεφαλής  της  παράταξης «Κίνηση  Επτανησίων  Πολιτών» κ. 
Αλέξανδρος  Δεσύλλας δήλωσε  ότι  θα  απέχει  από  την  διαδικασία  διότι  δεν  
υπήρξε  πνεύμα  συναίνεσης  και  συνεργασίας  μεταξύ  των  μελών  της  μειοψηφίας.   
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Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των έξι ( 6) τακτικών μελών της Οικονομικής 
Επιτροπής για τις θέσεις των οποίων οι υποψηφιότητες, σύμφωνα με τα παραπάνω, 
ανήλθαν σε έξι (6) ήτοι  δύο ( 2) της μειοψηφίας και τέσσερις (04) της πλειοψηφίας.  
 
Κάθε σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους ισάριθμους, κατά τα ανωτέρω, με τα 
προβλεπόμενα μέλη της οικονομικής επιτροπής.  
 
Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε ότι από τους έξι (6) 
υποψηφίους και οι  έξι (6)συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων (41 
μέλη) και συγκεκριμένα οι κ.κ. κ  Αγγουράκη  Σπυριδούλα  - Σοφία  του  Δημητρίου , 
Βαλλιανάτος   Ανδρόνικος  του  Σωτηρίου , Γρηγόρης  Σταύρος  του  Γεωργίου , 
Μπάστας  Διονύσιος  του  Παύλου, Κουρής  Ευστάθιος  - Σωτήριος  του  
Σπυρίδωνος, Τσιλιμιδός   Γεώργιος  του  Γερασίμου  οι οποίοι και εκλέγονται από 
την ψηφοφορία αυτή ως τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής. 
Στο  σημείο  αυτό  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει ισοψηφία μεταξύ  της κας Αγγουράκη  
Σπυριδούλας - Σοφίας  του  Δημητρίου και κου Βαλλιανάτου  Ανδρόνικου  του  
Σωτηρίου και  διενεργήθηκε  κλήρωση . Την δεύτερη  θέση  έλαβε  η  κα  Αγγουράκη 
Σπυριδούλα  - Σοφία του  Δημητρίου και τη  τρίτη θέση ο κ. Βαλλιανάτος  
Ανδρόνικος του Σωτηρίου. 
Στη  συνέχεια  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  ισοψηφία  μεταξύ  του κου   Κουρή  
Ευστάθιου  - Σωτήριου  του  Σπυρίδωνος  και κου Τσιλιμιδού   Γεώργιου  του  
Γερασίμου  και  διενεργήθηκε  κλήρωση. Την πρώτη  θέση  έλαβε  ο κ. Κουρής 
Ευστάθιος – Σωτήριος  και τη  δεύτερη θέση ο κ. Τσιλιμιδός   Γεώργιος  του 
Γερασίμου. 
 
Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των έξι (6) αναπληρωματικών μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής με δεδομένες τις υποψηφιότητες των  δύο ( 2) μελών της 
μειοψηφίας, σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει προηγηθεί και τεσσάρων (4) μελών 
της πλειοψηφίας, όπως ονομαστικά αναφέρονται παραπάνω.  
Κάθε σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους ισάριθμους, κατά τα ανώτερο, με τα 
προβλεπόμενα μέλη της οικονομικής επιτροπής.  
 
Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε ότι από τους έξι (6) 
υποψηφίους και οι  έξι (6)συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των ψηφισάντων   
και συγκεκριμένα οι κ.κ.  Καμπίτσης  Θεόδωρος  του  Αναστασίου, Κατωπόδη  
Λουκία  του  Αντωνίου, Κουλούρης  Ιωάννης  του  Ανδρέα, Πεφάνη  Σουσσάνα  του  
Αγγέλου,  Σαλβάνος  Αναστάσιος  του  Στεφάνου, Μεταλληνός  Παναγιώτης  του  
Νικολάου, εκλέγονται από την ψηφοφορία αυτή ως   αναπληρωματικά μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής.  
Συνοψίζοντας, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Περιφερειακό Συμβούλιο τα ονόματα 
των εκλεγέντων μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 15/09/2014 έως 
05/03/2017  ως εξής:  
 
 
Τακτικά Μέλη: 1.Μπάστας  Διονύσιος   του  Παύλου, 2.Αγγουράκη  Σπυριδούλα- 
Σοφία  του  Δημητρίου, 3.Βαλλιανάτος  Ανδρόνικος  του  Σωτηρίου 4.Γρηγόρης  
Σταύρος   του  Γεωργίου, 5. Κουρής  Ευστάθιος  -  Σωτήριος  του  Σπυρίδωνος 6.  
Τσιλιμιδός   Γεώργιος  του Γερασίμου. 
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Αναπληρωματικά Μέλη: 1. Καμπίτσης  Θεόδωρος  του  Αναστασίου,2, Πεφάνη  
Σουσσάνα  του  Αγγέλου, 3.Κουλούρης  Ιωάννης  του  Ανδρέα, 4 Κατωπόδη  Λουκία  
του  Αντωνίου 5.Σαλβάνος  Αναστάσιος  του  Στεφάνου 6. Μεταλληνός  Παναγιώτης 
( Τάκης ) του  Νικολάου.  
 
 
 
Ύστερα από τα παραπάνω λύθηκε η συνεδρίαση στις  14:30  
 
 
 
 
Ο Πρόεδρος    Π.Σ                              Ο   Γραμματέας  Π.Σ  
 
 
Μωραΐτης   Χρήστος                                                               Μαρκουτσάς   Χαρίλαος    


